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  )طانق 04(: التمرين الثاني 
  وأربع كرات حمراء تحمل الأرقام 2,  1,  1ثلاث كرات بيضاء تحمل الأرقام : كرة منها  12يحتوي كيس على 

  . 3,  2,  2,  2,  1وخمس كرات خضراء تحمل الأرقام  2,  2,  1,  1 
  :نعتبر الحادثتين و نسحب عشوائيا وفي آن واحد كرتين من الكيس 

 A  "  و" سحب كرتين من نفس اللون B  " سحب كرة  خضراء  على الأقل "  
A  ،B  ،A :أحسب احتمال كل حادثة من الحوادث ) 1      B∩ . 
  .مستقلتان ؟  Bو  Aهل الحادثتان ) 2    

  

  )نقاط 05: (التمرين الثالث 
  الصحيحة مع التبرير ةالإجاباختر . واحدة صحيحة إجابةلكل سؤال 
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  )نقاط 07: (التمرين الرابع 
xe: كما يلي  Rالمعرفة على  fنعتبر الدالة 
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